

三場熱身賽首戰 王永珀建功 國足遭烏茲別克逆轉

中國男足國家隊昨晚在呼和浩特迎來一場熱身賽，對手是烏茲別克國家隊，這是國足連續三場熱身賽的第一戰。中國隊在領先的情況下，最終以1：2的比分，被烏茲別克隊逆轉。

兩隊上次在正式比賽交手是在2011年的卡塔爾亞洲盃，當時國足在小組賽最後一輪與對手2：2戰和最終小組賽遭淘汰，但在隨後的友誼賽中，國足1：0戰勝對手。兩隊歷史交鋒，國足3勝1平4負略處下風。

昨晚，甘馬曹排出了451的陣形，于大寶一人突前，郜林、王永珀、孫可、秦升、趙旭日搭檔中場，鄭錚、馮瀟霆、趙鵬、周雲坐鎮防線，曾誠賽前受傷，王大雷出任主力門將。

開場後，中國隊節奏打得較快，但把握機會能力不強，隊員們配合略顯生疏，傳遞球失誤較多。第3分鐘，烏茲別克獲得第一次射門的機會，右邊路斜傳禁區，22號卡多耶夫搶點頭球攻門，球出了底線。中國隊連續獲得角球機會，但只有趙旭日覓得一次射門機會，將球頂高。第27分鐘，烏茲別克角球開出後，造成中國隊門前混亂，射門被王大雷撲出，再補射把球打進，但裁判吹罰越位在先。

中國球員于大寶(右)與對手爭搶。新華社



中國球員鄭錚(上)遭對手鏟截。新華社

國足排名超伊拉克 亞洲第8

國際足聯(FIFA)昨公佈了最新一期(6月)國家隊排名。中國隊總排名提升3位，列第95。在亞洲範圍內，中國隊超越伊拉克升至第8。而昨晚熱身賽的對手烏茲別克則在亞洲位列第4。

由於在這個計分周期，國足雖然沒有國際比賽，但總積分仍增長了5分，達393分，令國足的世界排名得以有所提升：由上期的第98位升至第95位；並以亞洲第8的名次超越伊拉克。

國足昨晚對陣的烏茲別克，最新排名是世界第58位，在亞洲位列第四，這與他們在十強賽中有出色發揮不無關係。國足之後還將與世界排名第5的荷蘭及第142的泰國對陣，相信都會是國足搶分的好時機。

日本、韓國和澳洲則位列亞洲前三，排名世界前50位。其中日本已獲得巴西世界盃入場券，韓國位列十強賽小組第一，澳洲也有大好的機會，如今亞洲前五位的球隊恰恰是最有望晉級巴西世界盃的隊伍，至於香港隊，則連升4級至147。

香港文匯報記者 陳曉莉

11日北京工體迎荷蘭

中國隊第31分鐘取得領先，烏茲別克後場門將傳球失誤被于大寶攔截，斜傳到右側插上的王永珀，後者突入禁區面對門將低射遠角得分。上半場補時階段，烏茲別克扳平比分，卡巴耶夫中路拿球，距門30米一腳世界波，1：1雙方進入中場休息。

下半場雙方均作出人員調整，中國隊楊善平、武磊、姜至鵬、郎征上場，換下鄭錚、馮瀟霆、趙鵬及于大寶，對兩個中後衛位置作出調整。第50分鐘，中國隊角球開出，禁區前沿的武磊凌空射門偏出。第55分鐘，烏茲別克反超比分，傳球打到中國隊後衛身後，傑帕羅羅刀破門。第57分鐘，姜至鵬左邊路下底傳中，後點的武磊頭球攻門，可惜頭球攻門沒有控制好，球高出橫樑。第83分鐘，中國隊獲得前場定位球，郜林直接射門，稍稍偏出。第89分鐘，郜林禁區外拿球，回敲給姜至鵬，後者不停球直接打門偏出。

國足餘下兩場熱身賽為：6月11日在北京挑戰明星陣容的荷蘭國家隊，6月15日在安徽合肥戰泰國國家隊。

中新網

男籃亞錦賽抽籤 中國陷死亡之組

第27屆亞洲男籃錦標賽的抽籤儀式6日下午在菲律賓首都馬尼拉進行。中國隊被抽入有「死亡之組」之稱的C組，與中國隊同小組的有韓國、伊朗這兩支強隊以及東南亞兩隊。

根據抽籤規則，參賽的16支隊伍分成四個小組，通過抽籤首先確定小組的種子隊伍，然後每個小組再抽出第二支、第三支隊伍。之後，本屆比賽的東道主菲律賓隊決定自己進入哪個小組，菲律賓隊最終選擇進入實力相對較弱的A組，同組的還有約旦、沙特和中華台北隊。

參賽的16支球隊，目前有14支球隊已經確定。參加本屆亞錦賽的兩支東南亞賽區的球隊將由本月20至23日於印尼舉行的東南亞男籃賽的前兩名代表。取得本屆亞錦賽前三名的球隊將獲得明年

男籃世界錦標賽的入場券。

是屆亞洲男籃錦標賽原定於今年8月在黎巴嫩首都貝魯特舉行，但是考慮到黎巴嫩國內緊張的局勢，亞籃聯執行委員會決定將舉辦地改至菲律賓首都馬尼拉，比賽時間不變，仍為今年8月1日至11日。男籃亞錦賽於1960年開始舉辦，至今中國隊共15次奪冠。

另外，正帶隊在澳洲參加熱身賽的中國男籃主帥揚納斯基，6日在中澳籃球挑戰賽前新聞發佈會上表示，執掌中國隊教鞭後，全隊最大的變化是學會在場上思考比賽。他說：「思考如何運用合理的技術和合理的空間去創造更合理的機會，這是一個好的開始。」按計劃，本次賽事前兩場比賽將會在澳洲的珀斯進行，而後兩場比賽則將在中國進行。7日，中澳籃球挑戰賽的首戰即將拉開帷幕。

新華社



男籃亞錦賽分組

- A組：約旦、中華台北、沙特、菲律賓
- B組：日本、卡塔爾、黎巴嫩、香港
- C組：中國、韓國、伊朗、待定
- D組：哈薩克、待定、印度、巴林

正在珀斯的中國男籃今將與澳洲隊進行熱身賽。新華社

中國女水世界大賽首奪冠

2013年世界女子水球聯賽總決賽6日在北京落幕。中國女子水球隊在決賽中以8：7力克俄羅斯隊，首次在世界大賽獲得冠軍。倫敦奧運會冠軍美國隊以10：9逆轉匈牙利隊奪得銅牌。

佔據主場的中國隊當日表現出色。主力射手馬歡歡首擊即中，兩分鐘後隊友張蕾也成功破門。儘管讓俄羅斯隊憑5碼球得分，中國隊仍在首節比賽以3：1佔優。

隨後中國隊的進攻明顯受到壓制，爭議判罰亦讓中國隊教練克雷門諾夫向裁判「咆哮」。半場結束時中國隊以4：3領先。

易邊再戰，俄羅斯隊在1分鐘後追平比分，卻「敲醒」了中國隊。在隊員

滕飛突破得分僵局後，中國隊又連得兩分。然而進入末節後，體力下降的中國隊員明顯增加了失誤和犯規。「大家太渴望冠軍了」，克雷門諾夫在賽後解釋。

所幸2011年上海世錦賽最佳射手馬歡歡憑一記吊射穩定軍心，楊珺也有效阻擋住對方的單刀，中國姑娘成為最後贏家。

中新社



中國隊隊員獲勝後慶祝。新華社

中華拾錦

70專家齊抗基因興奮劑

來自世界各地的70多名基因治療和反興奮劑領域專家、世界反興奮劑機構(WADA)基因興奮劑研究組成員以及倫理學家於6月5日和6日兩天，在北京探討體育運動中可能存在的基因興奮劑等問題。「基因興奮劑」顧名思義，是企圖通過改變基因，使運動員增長肌肉、提高體能和耐力，以便在競賽中獲得優勢。「基因興奮劑」應用世界最尖端的科學技術，但本質與使用類固醇、EPO等傳統藥物一樣，是體育運動中的欺騙行為。

新華社

北京續辦沙排大滿貫賽

2013年國際排聯沙灘排球世界巡迴賽北京大滿貫賽將於9月30日至10月6日在北京朝陽公園舉行。沙排世界巡迴賽是僅次於奧運會、世錦賽的國際排聯頂級沙排賽事，2013年在全世界共舉辦10站大滿貫賽，這也將是北京自2011年以來連續三年舉辦世界沙排大滿貫賽。今年的比賽將有來自30多個國家和地區的200多名運動員參賽，總獎金約為44萬美元。

新華社



北京連續3年辦沙排世巡賽大滿貫賽。資料圖片

國羽依舊三項排名第一

香港文匯報訊(記者 張瀛戈 深圳報道)世界羽聯昨日公佈了最新一期世界排名。五個單項的前十位保持不變，國羽依舊佔據女單、女雙和混雙三項第一。本港選手胡贊排名第四。據顯示，林丹本期排名68，比上期提前一名，原因在於林丹並未報名參加6月4-9日的泰國黃金大獎賽，下期排名時將會扣除掉相應積分。雙打方面，于洋/王曉理繼續坐穩女雙第一，韓國組合高成炫/李龍大領跑男雙。

十二運火炬傳遞中國夢

香港文匯報訊(記者 于珈琳 瀋陽報道)第十二屆全國運動會火炬傳遞活動是拉開全運會序幕的重要標誌。經組委會審定、國家體育總局批准，昨日「十二運」火炬終於與社會大眾見面，同時火炬傳遞主題口號「傳遞中國夢」、火炬式樣及採火地點也相繼揭曉。8月8日，火炬將在遼寧14個市開始傳遞。

經評審，共有主題口號和火炬式樣各10件作品入圍，採火形式無入圍作品。最終，確定十二運火炬傳遞主題口號為「傳遞中國夢」，火炬式樣為以龍鳳、火紋、浪花為主題圖案，組成「12」的字樣，並與全運會會徽有機結合，採火地點在大連市旅順口老鐵山。據十二運火炬設計團隊趙博士介紹，火炬整體造型意涵「十二運」舉辦地遼寧的沿海特徵，創意來源於海洋中的尖角海螺。

第十二屆全運會火炬亮相。新華社